

中超比赛倒计时……

# 兵马未动粮草先行 广东三队大巴启程

根据中国足协规定,中超各队将在7月20日前抵达赛区。所谓“兵马未动粮草先行”,在球队出征赛区之前,俱乐部都提前让大巴启程奔赴赛区,而大巴里面也装载着球队未来两个月的所需物资。

■新快报记者 王敌



## 封闭比赛70天 要准备好两个月物资

如恒大主帅卡纳瓦罗所言,今年的联赛更像是杯赛,比赛密度非常大,所以球队的备战和后勤也会较之以往不同。从进入赛区算起到打完第一阶段的全部比赛,球队需要在赛区待上70天。这意味着,赛事比球队冬训还要久一倍,每家俱乐部都不得不提前准备好充足的物资,这包括训练、比赛的装备,也包括康复和医疗器材。

正因于此,除了主场作战的大连队之外,其他俱乐部都要提前派球队大巴运送物资到赛区。不过,路程最远的无疑是广东的三支球队。同被划分在A组的广州恒大、广州富力和深圳佳兆业不得不更早就让大巴装载物资并启程。从珠三角到辽东半岛,路程接近3000公里,即便马不停蹄地前进,大巴最快也要三天时间才能抵达大连。

昨天,恒大和深足已经驱车北上,富力在今天也将启程。据悉,大巴并非全程陆路前往,而是先驶往山东,然后在胶州

半岛乘船到大连港。相比全程开车,如此安排能更迅速地把物资运到赛区。

根据中国足协的规定,中超各队要错峰进驻赛区。7月18日,恒大飞赴大连;7月19日,富力飞赴大连;7月20日,深足包机飞赴大连。在启程赴赛区之前,各球队都已经完成了核酸检测,而到赛区之后,中国足协和中超公司还会再安排一次核酸检测。只有两次核检都为阴性,球员才可以获准参加比赛。

## 每队限定60人 参赛队都得吃大锅饭

按计划,各赛区驻地酒店接待每支球队的人数一般为50人。其中规定球员30人(用满注册报名名额),教练组、队医和翻译、队务等工作人员和官员20人。如有特殊情况,各队可适当增加进驻人数,但每家俱乐部最多不能超过60人。

食物供给无疑是后勤工作中最重要的一环。据中超公司相关人士透露,各俱乐部均不能自行携带食材,甚至连辣椒



酱都不可以。中超各队一日三餐均由酒店提供,中、西式自助餐均有——可供选择的样式不少于8套。食宿全部由酒店提供,这意味着参赛队在未来两个月里都要吃大锅饭了。赛区地方政府食品监督管理局将全程监督球队酒店供应链,以确保食品安全。除了向各队提供一日三餐外,酒店还将提供包括比赛日球队简餐,体育场队休息室茶歇等。

长达两个月的封闭,不少俱乐部也担心到了第一阶段次循环时,比赛中的

红黄牌问题将会增加。对此,有队员希望赛区能安排一些活动来丰富球员们的日常生活,缓解赛后和封闭造成的压力。江苏苏宁队长吴曦表示,如果赛区可以组织一些游戏和活动,那么可以在一定程度上缓解这种紧张感。为丰富球员的赛区生活,中超公司在赛区里会准备一些文娱设备,比如提供XBOX、PS等游戏机让球员消遣。也有球员表示,会带书籍和平板电脑去酒店,闲暇时间用阅读的方式自我调整。

# 日本奥委会主席:非常心痛,因为我能做的有限

据新华社电 日本奥委会主席山下泰裕14日在这里表示,对于东京奥运会是否能在明年如期举行,他能做的实在有限,为此他感到非常心痛。

一年前就任主席的山下泰裕是在这里举行的一个新闻发布会上作上述表示的,他说:“安全是我们首先要考虑的问题,我们会竭尽全力保证大家的安全,让来自全世界的优秀选手发挥出最好的水平。”

他表示,人们不要期望奥运会能够在新冠完全被控制住的情况下举行。“现在的问题是,疫情被控制到什么样的程度能够被世界所接受?我不知道标准是什么,即使我们正在考虑这样的标准,也无法说出来,这需要更多的时间,这让我内心非常疼痛。”

这位曾经的传奇柔道选手还说:“奥运会能否如期举行,我能做的事情是有

限的,想到这些我内心非常不安。”

1980年,夺冠呼声很高的山下泰裕因为日本抵制错过了莫斯科奥运会,4年后他如愿以偿在洛杉矶夺得冠军。他说:“我经历的奥运会是精彩壮观的,但这肯定不是东京奥运会追求的理念,因为疫情,奥运会的概念已经发生了变化,我们首要的任务是安全。”

他还说,因为疫情的原因,日本奥委会的财政状况也非常艰难,很有可能会“借债度日”。

山下泰裕在发布会上表达的也并非全是悲观情绪,他希望借助体育来给受疫情打击的社会带来活力。“为了这个目标,我们想竭尽全力举办一届成功的奥运会。”他再次重申了日本代表团在奥运会上要拿下30块金牌的目标。

由于前任主席竹田恒和涉嫌行贿被



■6月12日在日本东京拍摄的五环标志和东京奥运会主场馆“国立竞技场”一角。

新华社发

调查,山下泰裕去年6月被选为主席。他说:“我从来没想到东道主会在距奥运会

开幕前一年多时间里换掉主席,这增加了太多的不确定性和混乱局面。”